

宿州首届“安厦·新街坊”杯 青少年书画获奖作品展暨颁奖仪式开幕

日前,宿州市首届“安厦·新街坊”杯青少年书画作品获奖作品展开幕暨颁奖仪式,在“安厦·新街坊”小区大门广场隆重举行。

据了解,宿州市第一届“安厦·新街坊”杯青少年书画作品大奖赛是在安徽省美术家协会、宿州市文学艺术界联合会、宿州市美术家协会的大力支持下,由安徽安厦房地产有限责任公司独家冠名赞助,由宿州市美术家协会少儿美术艺术委员会主办,安徽中泰商务有限责任公司承办的市级青少年书画作品大型展示活动。

本次大奖赛从前期策划起已历时半年,共征集宿州市四县一区及市直区域的两千六百六十名小画家的作品计两千八百三十余幅,经过评委专家严格细致的两轮筛选共评选出获奖作品702幅,其中特等奖10幅、一等奖48幅、二等奖130幅、优秀奖514幅,涉及画种有简笔画、油画棒画、卡通画、水彩画、水粉画、素描、剪贴及砂画等十余类。本次大奖赛是本市建市以来规模最大、数量最多、覆盖面最广泛的一次青少年书画作品的集中展示。

在开幕仪式上安厦房地产副书记张先兵表示,中煤三建集团安徽安厦房地产有限责任公司,是中煤矿山建设集团旗下,具有国家二级开发资质的专业房地产开发企业。安厦公司建立之初就以大庇天下的人文精神和社会效益、经济效益并重的经营理念为企业定位,在项目开发过程中,安厦地产坚持“做精品,做品质”的产品开发理念,并以安厦·时代广场、安厦·新街坊等高品质项目,赢得了社会各界的高度认同。

我们秉承国有企业特有的社会责任感与企业公民意识,积极参与支持多种社会公益活动。尤其是此次,我们与宿州市美术家协会合作,冠名支持了“安厦·新街坊”杯宿州市首届青少年书画大赛。在安厦·新街坊商铺一层,我们举行了为期一个月的“安厦·新街坊”杯青少年书画大赛获奖作品展,活动开展以来,累计参观者数百人,反响强烈。安厦房地产通过此次活动,不仅是要表达我们对青少年艺术发展事业的重视与关怀,更是要体现我们作为国有企业的社会担当与社会责任。同时,这也是安厦地产开展活动营销的又一硕果,通过冠名此次宿州市青少年书画大赛,提升了安厦地产的企业形象、提高了安厦·新街坊项目的市场知名度,为安厦·新街坊的销售工作宣传造势。

中煤三建集团安徽安厦房地产有限责任公司力立足根本,取之社会,用之社会,回报社会。通过此次活动,力求为宿州市艺术教育事业以及青少年的学习发展作出自己的绵薄贡献!



► 新街坊项目简介

安厦·新街坊坐落于宿州市汴河西路与西园路交汇处。项目占地面积近3.75万平方米,总建筑面积11.05万平方米。由6栋6层多层、3栋11层小高层、6栋17层、24层的高层建筑组成。

安厦·新街坊总体规划以“水木清华 美善人家”为设计主题,小区总体布局立足于地域文化,发扬传统文化精华,融合智能技术、生态观念等21世纪社区规划理念,努力建设一个环境优美、庄重典雅、智能超前、具有艺术感染力和特定文化内涵

的新型纯生活住宅小区,让温暖而真实的生活绽放在安厦·新街坊的每一角落。

安厦·新街坊提供768套优品生活住宅,从74平米的精品宜居户型到220平米的奢华复式大宅。为购房者提供了全面的置业选择。安厦·新街坊专属地下停车场,尽显您的尊贵风范。社区智能安防系统,悉心呵护您生活的每一个细节。新街坊商业街,各式店铺云集,成就便利生活的一站式生活街区!

► 中煤三建集团

安徽安厦房地产有限责任公司简介

中煤三建集团安徽安厦房地产有限责任公司成立于1998年,注册资本金5000万元,企业总资产2亿元。具有国家二级房地产开发与经营资质,是大型国有企业中煤矿山建设集团有限责任公司的全资子公司。公司下设七部一室一分公司,公司员工中大专以上学历占85%,近40%的员工拥有中高级专业技术职称,是一家多项目、多业态、跨区域开发的大型置业公司。

公司成立至今,以大庇天下的人文精神和追求经典品质的经营理念为内在动力,致力于房屋的开发建设和经营,我们将公司定位为皖北地区健康住宅的引领者和省内开发高品质住宅的倡导者,形成市场竞争能力强、专业特色鲜明的具

有较高区域品牌价值的房地产开发企业。先后完成了百万平方米的经济适用房和商品房建设。

公司在项目开发上注重建筑品质和人文居住环境再造,获得殊荣不断。其中:萧县凤山花园小区一期工程一个标段获得“省级安全文明工地”;二期工程两个标段获得“省质量标准化工地”,一个标段获得“市级安全文明工地”。安厦·时代广场项目获得“省级安全质量标准化示范小区”称号,并荣获“最具投资价值楼盘”奖和“最具代表性楼盘”奖。安厦·新街坊项目获得“3A级安全文明示范工地”称号。公司还获得“2010年安徽房地产最具诚信企业”和宿州市“最具影响力房地产企业”称号。

